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REFERAT 
privind necesitatea aprobării indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții 

” Amenajări interioare la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea 
amplasării unor echipamente medicale” 

  
 Investiția propusă urmează a fi realizată in corpurile de cladire C1 si C3 ale Spitalului 
Clinic Județean de Urgență Arad, care sunt amplasate în intravilanul mun.Arad, pe str. 
Andrenyi Karoly nr.2-4. 
 Conform extras CF nr.333144 Arad cele doua corpuri de cladire fac parte din imobilul, 
teren și construcții- proprietatea jud.Arad. 
 Spațiul care va fi amenajat în vederea amplasării unui angiograf periferic se află în 
clădirea C1. 

Spațiul care va fi amenajat în vederea amplasării unui computer tomograf se află în 
clădirea C3. 

     Angiograful de periferie va funcționa în cadrul Laboratorului de Radiologie 

lnterventională și va fi amplasat, într-un spațiu, la parter, în cadrul clădirii C1- Ambulatoriul 

de Specialitate Radiologie. 

          Computerul tomograf va fi amplasat într-un spațiu destinat acestuia în cadrul clădirii 
ambulatorului, parter (clădirea C3 - camerele 19, 20, 21).  
 Amenajarea spațiulul constă în baritări ale camerei de examinare, uși și ferestre 
plumbuite, dimensionarea camerei de examinare în concordanță cu caracteristicile 
echipamentului radiologic.  

Prin achiziția și instalarea angiografului Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad își 
va lărgi considerabil portofoliul de servicii din domeniul medicinei cardiovasculare, ceea ce 
va contribui direct la reducerea morbidității și a mortalității cardiovasculare a pacienților și 
reducerea necesarului de utilizare a paturilor din spital. 

Accesul la echipamentul computerului tomograf va permite evaluarea corectă 
completă și la timp a pacienților.   
 Indicatorii tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Amenajări interioare la 
Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea amplasării unor echipamente medicale” 
au fost avizați în comisia CTE a Consiliului Județean Arad și s-a emis Avizul nr.5/15.04.2020. 
 
 Față de cele de mai sus, solicit aprobarea Proiectului de hotărâre pentru aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ” Amenajări interioare la 
Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea amplasării unor echipamente medicale” 
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